


**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Президент Запорізької обласної  
федерації спортивного туризму

  
Код 26235841  
**Г.В. Дринов**  
"21" вересня 2021 р.

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Начальник Управління молоді,  
фізичної культури та спорту  
Запорізької облдержадміністрації

  
**Н.Ф. Власова**  
"21" вересня 2021 р.

Положення  
про відкриті обласні змагання серед юнаків (молодших)  
зі спортивного гірського туризму  
«Кубок Хортиці – 2021»

1. Цілі та завдання заходу

Відкриті обласні змагання серед юнаків (молодших) зі спортивного гірського туризму «Кубок Хортиці – 2021» (далі – Кубок) проводяться з метою:  
широкого залучення молодого покоління до занять фізичною культурою та спортом;

подальшого розвитку виду спорту і його популяризації в м. Запоріжжі та Запорізькій області;

підвищення рівня майстерності спортсменів;

визначення найсильніших спортсменів з гірського туризму;

виявлення перспективного резерву для формування складу збірних команд області;

сприяння підвищенню безпеки змагань та гірських спортивних походів;

активізації навчально-тренувальної роботи в спортивних організаціях;

підведення підсумків роботи в спортивних організаціях.

2. Терміни та місце проведення заходу

Кубок проводиться з 9 по 10 жовтня 2021 р. в м. Запоріжжі на острові Хортиця.

3. Організація та керівництво проведенням заходу

3.1. Загальне керівництво підготовкою та проведенням змагань здійснюють Управління молоді, фізичної культури та спорту Запорізької обласної державної адміністрації та Запорізька обласна федерація спортивного туризму.

3.2. Безпосереднє проведення змагань покладається на головну суддівську колегію (далі – ГСК), затверджену Запорізькою обласною федерацією. Головного суддю за поданням Федерації затверджує Управління молоді, фізичної культури та спорту Запорізької обласної державної адміністрації згідно з регламентом.

3.3. Відповідальність за дотримання правил безпеки під час проведення змагань покладається на головного суддю згідно з чинними Правилами спортивних змагань зі спортивного туризму.



#### 4. Учасники заходу

4.1. До участі в змаганнях допускаються спортсмени, які представляють загальноосвітні та позашкільні навчальні заклади, туристські клуби. Кількість спортсменів від організацій не обмежується.

Вікові категорії учасників змагань відповідно до Правил — юнаки молодші, які в свою чергу поділяються на такі групи:

I група — до 8 років;

II група — 8 — 9 років;

III група — 10 — 11 років;

IV група — 12 — 13 років;

V група — 14-15 років.

Вікові групи визначаються за роком народження.

При відсутності кворуму (6 учасників) можливе об'єднання вікових груп.

У змаганнях беруть участь спортсмени, які спеціалізуються в гірському і спелеологічному туризмі, а також альпіністи і скелелазы, та представники пішохідного туризму.

Форма одягу учасників змагань спортивна, згідно з вимогами Правил.

Рівень допуску до змагань (за кваліфікацією) відповідно до Правил (без розрядів).

#### 5. Характер заходу

Особисті змагання серед юнаків та дівчат на дистанції I класу "Гірські перешкоди" проводяться відповідно до Правил та Технічного регламенту.

#### 6. Програма проведення змагань

Кубок проводиться 09—10 жовтня 2021 р. в м. Запоріжжя на острові Хортиця.

Програма змагань:

9 жовтня	08.30 — 09.00	урочисте відкриття змагань;
	09.00 — 18.00	робота комісії з допуску учасників (можливо, в дистанційному режимі)
10 жовтня	09.00 — 15.00	змагання на дистанції; підведення підсумків змагань, нагородження переможців та призерів

Умови змагань та інша інформація будуть розміщені на [www.mountain.net.ua](http://www.mountain.net.ua)

#### 7. Безпека та підготовка місць проведення змагань

Порядок підготовки спортивних споруд та дотримання безпеки учасників і глядачів під час проведення змагань проводиться у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів", постанови КМУ від 22.07.2020 № 641 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19» та

постанови головного державного санітарного лікаря України від 19.11.2020 № 58 «Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв'язку з поширенням короно вірусної хвороби COVID-19» (змагання проводяться з дотриманням санітарно-епідеміологічних вимог). Медичне забезпечення змагань проводиться відповідно до «Положення про медичне забезпечення спортивно-масових заходів», затверджене наказом Міністерства охорони здоров'я України з обов'язковою присутністю лікаря.

Відповідальність за якість та безпечне використання командного та особистого спорядження несе представник команди. За підготовку спортсменів та дотримання спортсменами вимог правил безпеки під час змагань несуть відповідальність представники команд.

#### 8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів

Порядок визначення результатів на дистанції здійснюється відповідно до Правил, Технічного регламенту та Умов.

Результати спортсменів на дистанції визначаються окремо серед юнаків та дівчат та у кожній віковій категорії.

Спортсмени, які посіли 1, 2, 3 місця серед юнаків та дівчат та в кожній віковій категорії нагороджуються дипломами відповідних ступенів.

#### 9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на організацію та проведення змагань (нагородження переможців та призерів змагань) здійснюються за рахунок Федерації спортивного туризму Запорізької області, а також за рахунок інших позабюджетних коштів залучених Організаторами.

Участь у змаганнях здійснюються за рахунок організацій, що відряджають.

#### 10. Терміни та порядок подання заявок

Попередні заявки на участь у змаганнях надсилаються не пізніше ніж за 5 днів до початку змагань на електронну адресу: [tryte@ukr.net](mailto:tryte@ukr.net), контактний телефон 095-421-04-05 — Дябло Тетяна Георгіївна.

Для участі у змаганнях до комісії з допуску учасників подаються (не пізніше **9-00 10 жовтня**): **іменні заявки**, завірені печаткою та підписом керівника організації, що відряджає спортсменів, лікарем, копія свідоцтва про народження, страхові поліси, дійсні на термін проведення змагань. Умови договору страхування повинні передбачати участь у спортивних змаганнях.

До змагань допускаються спортсмени, які підтвердили в установленний термін свою участь.

Це положення с офіційним викликом на змагання.